

買單提貨

朋友經營菲律賓店舖，生意越做越大。起初只一舖位供應家鄉產品給本港菲傭，繼而有空運貨仔蛋，接着更向菲傭提供來回機票及本港一日遊服務，再開一間非菲律賓產品店舖，供菲傭買外國貨回鄉。近期，更從「本港買單，國內提貨」獲得啟示，搞起「香港買單，菲律賓提貨」服務，甚受菲傭歡迎，門的貨品是彩色電視機。□珍妮

「良民」自私

朋友告訴我，有次見馬路對面一家金飾舖有三個劫匪在打劫，門外往來行人如廝，沒有一個人肯關注，肯報警，朋友趕緊退回自己大廈打算用管理處電話報警，豈料看不讓，還教訓她：「何必多管閒事？等會兒警察來了錄口供錄到你肺肺！」朋友只得上樓用自己家裏的電話報警。由此可知，不必怪劫匪胆大包天，光天化日之下旁若無人打劫，是「良民」太自私，養成了劫匪胆大妄為。而那個不善「開車」的「良民」，也許有一天也會遭到劫匪光顧。□金子

足 球

梁寅是球迷，但已十多年沒有進場參觀香港的球賽了。有人說，現在的球市低潮是由於禁止外援所致，但梁寅認為，外援來港是香港球市的禍根。外援好波，但香港人毫無親切感，不似當年球迷員非常親切，球員人人有「花名」，勝負得失，觀眾感同身受。但外援來了，只似看外國足球，班主動輒請外援，不培養本地人材，結果人材愈來愈少。□梁寅

今晚試吓
鹹酸菜炒魚腩
材料：鹹酸菜五兩，魚腩或大魚腩一塊，糖一斤，蒜頭一粒，糖約幾分種可上碟。
做法：（一）先用淡鹽水及鹹酸菜，將部分鹹酸味去，撈起時將乾水份。開蓋，放油先爆薑片，將魚煎至略呈金黃色後盛起，再用蒜頭、鹹酸菜，放魚腩同炒，約幾分種可上碟。

（二）將魚腩洗淨，抹乾，塗上生粉，住得舒適呢？當你搬走那些沒用的東西後，要記得還光搬移，心

情會越開朗的感覺。

因為完全用不着的東西，只是廢物，怎會令人住得舒適呢？當你搬走那些沒用的東西後，要記得還光搬移，心

情會越開朗的感覺。

因為完全用不着的東西，只是廢物，怎會